B10路11月1日起改线

调整后线路走向:大学路南环路—昆仑路陇海路

□记者 张华 通讯员 罗伟华

B10路为B1路主线辅助线路,为扩大快速公交覆盖范围,提高公交分担率,更好地发挥B10路服务能力,市公交总公司定于11月1日起对B10线路进行优化调整。具体为:

原线路走向:大学路南环路—中州大道农业路

调整后线路走向:大学路南环路—昆仑路

陇海路

调整后途经道路:大学路、航海路、桐柏路、淮河路、昆仑路、陇海路、华山路、淮河路。

增设站位:大学路南环路—昆仑路陇海路方向增设大学路王胡寨、淮河路桐柏路、淮河路电器厂、淮河路华山路、淮河路卧龙岗、昆仑路汝河路、昆仑路陇海路;昆仑路陇海路—大学路南环路方向增设昆仑路陇海路、华山路陇海路、华山路陇海路、华山路

山路、淮河路伏牛路、桐柏路淮河路、大学路 王胡塞.

撤销原站位:淮河路站、陇海路站、中原路站、建设路站、棉纺路站、西站路站、冉屯路站、沙口路站、南阳路站、天明路站、东三街站、文化路站、经五路站、政七街站、经三路站、报业大厦站、农业东路站、中州大道农业路站。

调整后首末班时间为6:30~20:30,IC卡使用范围不变。

一本《老夫子》,班里同学传着看

"郑州晚报随手送书下乡"今天走进禹州褚河镇刘沄庄

□首席记者 徐富盈 文/图

去南阳淅川、去新乡原阳、去商丘民权、去 开封杞县……"郑州晚报随手送书下乡"活动 第十二站,今天走进许昌禹州市褚河镇刘运庄 小学。

褚河镇的刘运庄小学,是一个远在农村的贫困小学,那里的孩子大多是留守儿童。

学校的学生小娟,是家里第三个孩子,她家里比较贫穷,父母都在外地打工。小娟说,他们同班的小学生,没有像样的课外书籍,有一本《老夫子》,班里几个同学传着看,最后不知被谁藏了起来,再也找不到了。

郑州知名的公益人顺风哥李纪宗回老家 探亲时,看到刘运庄小学的孩子们没有课外书 读,心里都是酸涩的。今年8月,他回家探亲 时,专门给小朋友带了几本课外书,好几名学生 争抢,因为没有带那么多书,有几个一年级的孩 子没有得到,就哭了起来,脸上挂满了泪珠。



捐书地点没有变化

如果你家有多余的课外书想捐出来,市 内有两个地点:一、陇海西路与文化宫路交叉 口西北角的郑州晚报 305 室;二、中原区洛河路与前进路交叉口西北角绿东村治安巡防室。

送书下乡队

员整书装车

如果你想参加下次爱心送书活动,请咨询 15039054717。

又一股冷空气 下周影响郑州

□记者 马燕

本报讯 中央气象台昨天说,目前,北方地区冷空气活动频繁,未来雨雪天气将明显增多。对郑州来说,谈雪实在太早,但又有一股冷空气已经兵临城下,下周就要开始影响郑州了。趁着这个周末的好时光,做点温和的有氧运动吧。

这个周末天气还算给力,今天,全省晴天间多云。今天凌晨到上午,东部、南部部分地区有雾。全省偏西风转偏北风3级左右。最低温度8℃到10℃;最高温度全省22℃到24℃。明天白天,西部、南部晴天转多云;其他地区晴天间多云。28日下午到29日,西部、南部多云转阴天,部分地区有小雨;其他地区多云间阴天。受冷空气影响,29日下午到夜里,全省自西向东先后转偏北风4到5级。

郑州市昨天夜里到今天,多云转晴天;偏西风转偏北风3级左右。最低温度11℃到12℃,最高温度23℃到24℃。明天,晴天转多云,12℃到20℃。

二七区房屋征收与补偿办公室 "三提升"树立队伍新形象

今年以来,郑州市二七区房屋征收与补偿办公室把提升干部职工素质作为一项重要工作,切实抓好抓实,多措并举提升业务水平、大局观念和工作效能,树立了该单位的新形象。

该单位在读书学习的同时,还积极向实践学习。今年以来,该单位先后选派部分干部职工到合肥、济南和贵阳等地学习考察,通过学习合肥等城市的先进经验,积累了国有土地上房屋征收与补偿的经验,探索了国有土地上房屋征收与补偿的新方法,全面提升了干部职工工作效能。

通信员 刘洪

心脑血管特效药在我国研制成功

签 约 救 助 1000 名 心 脑 血 管 疾 病 患 者 今 起 报 名

2010年10月,由中国中医药研究院心脑血管病专家组的40多位著名专家,历经十年攻关,终于率先研制出我国溶栓、净血、修复心脑细胞的高科技心脑血管产品——速必欣抗栓胶囊新药。

速必於抗栓胶囊新药采用德国先进的贝粒粉碎技术和超临界离子分层萃取工艺从九虫、七草、三香中提取的SAD、水蛭素、蚂麖酶,具有以下功效:1.

不仅能激活纤维蛋白溶解酶而溶解血栓,更可直接溶解纤维蛋白(其是形成血栓和造成血管硬化的东西);2. 抑制血小板聚集,稀释血液、降低血液粘稠度;3.净化血液、清除血液垃圾和毒素;4.降低胆固醇和甘油三脂;5.增加心肌营养血流量、改善微循环、抑制局部炎症反应和水肿、增加内啡肽激活酶的活性和数量,修复激活受损和休眠的脑细胞



(神经元),衍生连接神经(轴突和树突),缓解颅内压升高;6 蚓激酶能够迅速溶解血栓同时可以大大增强血液的抗凝血能力,修复血管正常弹性功能,血液清澈,阻力降低,流速加快,双管齐下,事半功倍。相关

研究表明:速必於抗栓胶囊新药所含的各种酶及多肽能够迅速穿透血脑屏障溶解血栓,消除附着于血管壁上的硬化斑块,它们像一张无形的过滤网,吸附血液中多余的甘油三脂,胆固醇等血液垃圾并通过循环系统排除体外。杜绝脑梗塞,脑溢血、心肌梗死,猝死等危险心脑血管病发生。

速必欣抗栓胶囊新药 不同于其他心脑血管药物

速必欣抗栓胶囊独创溶栓排毒、补心活脑、清脂净血的三元疗法。三步终结心脑血管疾病!

第一步:溶栓排毒通血管

快速溶栓、排栓,排出血液垃圾 和毒素,迅速消除血栓对脑细胞(神 经元)的压迫和损伤,使血液循环畅顺,尤其是微循环。就像堵了的自来水管一样,清除掉里面的水垢,水流就畅顺了。

第二步:补心活脑修神经

激活受损和休眠的脑细胞(神经元),衍生、连接断裂的神经(轴经元),衍生、连接断裂的神经(轴突、树突),恢复神经指挥和支配功能。受损和休眠的脑细胞(神经元)就像遥控器,它坏了或电池没电了,你怎么遥控电视?神经就像电视的电线,如果断了自然就不能通电。只有使电线连通,遥控器修复正常或换上新电池,电视才能看了。

第三步:清脂净血免复发

彻底清除高血脂、净化血液,恢复人体自身血液代谢净化功能,避免复发。凡是得过心脑血管疾病的患者,血液净化代谢功能都会异常,即使换成新血,过一段时间还会再次形成堵塞,就像养鱼的鱼缸中的水一样,如果没有净水循环泵,即使换成新水,过两三天水也会发浑,变换成新水,过两三天水也会发深,变血液的循环泵,使血液沾净,循环畅顺,这样就不会再次形成血栓,让脑血栓,冠心病不复发成为现实。

速必欣抗栓胶囊新药 让脑血栓、冠心病不复发 成为现实

- ●全国特有溶栓、净血、修神经三元疗法 心脑用药
- ●中国心脑健康救助计划指定用药
- ●国家药品监督管理部门批准国药准 字九类新药
- ●世卫组织心脑血管病研究中心推荐药品●中华心脑健康联合促进会推荐药品
- 在心脑血管病治疗中,最大的问题就是三高一难(高致残率,高复发率,高死亡率,难以治愈)。以前所使用的各种扩管、清脂的药物可以说都是单纯针对心脑血管病的某一方

面,治标而不治本。速必欣抗栓胶囊组合率先提出了系统治疗的原则,治疗同时实现心脑血管系统的修复,避免了血栓和动脉硬化的再次

开始服用:小便颜色加深,血液中的甘油三脂等血液垃圾被排出,血氧含量增加。头晕、头痛、嗜睡、失眠健忘、胸闷、心悸等不适症状明显改善。

2~4周:栓塞的血管被打通,脑缺血、全身无力、出虚汗、发蒙的情况不再出现。流口水,口眼歪斜、手

足麻木、鸡爪手、走路不稳、视物模糊、舌僵语涩、心绞痛、早搏、房颤等现象基本消失。

4~8周:受损的心脑血管细胞 全面再生修复,头脑格外清醒,半身 不遂、偏瘫卧床的患者能下地走路, 心脏搏动有力,全身感觉有劲,能够 从事正常的脑力和体力工作。

一个疗程: 脑血栓、脑梗、脑溢血、心梗和三高患者症状消失, 一般患者心脑各项指标恢复正常, 重度中风、心梗患者基本恢复自理能力。

针对目前心脑血管病药物市场的混乱,以及患者的盲目用药和高额医药费用,导致患者家庭因病致贫,现由厂家和心脑血管疾病防治中心决定在全国范围内扩大对心脑血管患者的救助。只要你是心脑血管病患者,只要你拨打救助电话,就可以得到救助。

原教教11月海

原 价:一疗程 2960 元(三个月量) 救助价:一疗程 1480 元(三个月量) 救助时间:10月27日~31日(仅限5天) 11月1日恢复原价即2960元(三个月量)

咨询热线:0371-56630577 (免费送货,货到付款)

指定救助地址:中原商贸城一楼医药部(碧沙岗西门对面)

郑重承诺

为确保行病 成,心脑药一及 患者康复者不及 年内将免费 等,直至康复。

哪些人群急需 速必欣抗栓胶囊新药